



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Апрель 2024



**КОЛЛЕДЖ НАШ,
СМЕЛЕЙ ВПЕРЕД! И
ТЕБЯ УДАЧА ЖДЕТ!**

-стр.2-

**Знать, чтобы
жить**

-стр.3-

**ЧЕРЕЗ ТЕРНИИ К
ЗВЕЗДАМ**

-стр.5-

**Следствие
по телу**

-стр.5-

**«В профессию через науку
и творчество»**

-стр.6-



Колледж наш, смелей вперед! И тебя удача ждет!



Л.Н. Ромаданова: "29 марта закончился региональный этап чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» в компетенции «Медицинский и социальный уход». Губернский колледж города Похвистнево на данном конкурсе представляли я, Ромаданова Лариса Николаевна, преподаватель-наставник и Шабаетова Олеся Наилевна, обучающаяся 3 курса специальности 34.02.01 Сестринское дело.



Среди конкурсных заданий были демонстрация профессиональных навыков работы с пациентами в условиях стационара, при патронаже на дому и в Школах здоровья при поликлинике. Экспертная группа включала в себя представителей-преподавателей от каждого медицинского колледжа и медицинских учреждений Самары.

Самому конкурсу предшествовала долгая подготовка, отработка практических навыков, моральная настройка и переживание"...

Олеся Шабаетова: "Эти дни для были просто незабываемыми. Так много пришлось вспомнить, так много пришлось перечитать, чтобы там, на конкурсной площадке, было возможным спокойно установить контакт с пациентом и помочь ему в решении суще-



ствующих проблем... Кстати, спасибо большое статистам, обучающимся колледжа, которые так вжились в роль, были такими искренними и дружелюбными!

Я познакомилась с участницами конкурса: Хазовой Елизаветой, Поповой Надеждой, Кольчугиной Дарьей и Солодковой Татьяной. Мы с ними очень сблизились, тень соперничества не омрачила наших отношений, что проявлялось во взаимовыручке и поддержке... Особенно я благодарна Даше, она мне очень помогала, и я надеюсь, что мы продолжим наше общение!"

Л.Н. Ромаданова: "Мероприятия такого



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ



рода – это результат невероятных усилий конкурсантов и их наставников, представителей организующей площадки образовательной организации, органов власти, социальных партнеров и т.д. Каждый, кто побывал на чемпионате, может с уверенностью сказать, что «примерил» на себя будущую профессию, ощутив все ее трудности и особенности.. Подобного характера конкурсы ежегодно проходят в стенах нашего колледжа, они способствуют профессиональному росту и личностному становлению обучающихся. А вот участие в чемпионат — это еще и ответственность за результат, за итоги, продемонстрированные на уровне региона".

Олеся Шабаева: "Конечно, я очень переживала. Понимала, что допускала ошибки, которые, к сожалению, исправить уже нельзя: эксперт сразу же их фиксировал в оценочном листе и определял баллы. Я переживала за результаты и понимала, что каждый из участ-

ников переживает ничуть не меньше... И когда в понедельник, 1 апреля, нам сообщили, что мы заняли призовое 3 место, выдохнула: я не подвела колледж!

Хочу искренне поблагодарить своего наставника, Ромаданову Ларису Николаевну, которая поддерживала меня все эти конкурсные дни. Хочу выразить слова признательности всем преподавателям нашего колледжа, которые также принимали участие в подготовке к конкурсу.. Спасибо Гиниятуллиной Альбине, Соловьевой Анастасии и Ульрих Юлии, моим сокурсницам, которые вместе со мной приняли участие во внутриколледжном конкурсе профессионального мастерства и «зарядили» меня духом соперничества и упорства! Спасибо моей маме, Ольге Анатольевне, что вырастила меня сильной, смелой и упорной!

Мне хотелось бы, чтобы колледж и дальше продолжал принимать участие в чемпионатном движении. Ведь это возможность заявить о себе, о своем учебном заведении, о своем городе. Чтобы о колледже узнать больше, приходите к нам на День открытых дверей, который состоится 20 апреля 2024 года".

А в ближайшем будущем мы расскажем, как проходила церемония награждения победителей и призеров чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» в Самаре.

Шабаева Олеся, обучающаяся 3 курса специальности Сестринское дело

Знать, чтобы жить

4 апреля 2024 года обучающиеся 2 и 4 курсов специальности 34.02.01 Сестринское приняли участие в конкурсной викторине «Знать, чтобы жить». Данное мероприятие проходило в связи с Всемирным днём борьбы с туберкулёзом, которое отмечается 24 марта. Викторина преследовала цель, связанную с определением уровня сформированности общих и профессиональных компетенций после освоения общепрофессиональных дисциплин

и профессионального модуля, в котором выделен раздел, посвященный сестринскому уходу за фтизиатрическим пациентом.

Среди экспертов конкурсной викторины были как преподаватели колледжа, так и представители социального партнера ГБУЗ СО «Похвистневская ЦРБ»:

□ Мельников Николай Николаевич-заместитель главного врача по организационно-методической работе;



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

- Маганева Галина Владимировна-преподаватель-совместитель, медицинская сестра детского отделения поликлиники;
- Титова Евгения Михайловна- преподаватель-совместитель, медицинская сестра кабинета психиатра.

Перед началом мероприятия для ознакомления с эпидемической обстановкой по заболеванию в городе и районе выступил Мельников Н.Н., который обозначил проблему профилактики как одну из главных, связанных с сохранением здоровья населения России.

Далее ведущие, Ведехина Полина и



Вдовина Елизавета, обучающиеся 4 курса, представили этапы конкурсной викторины и пригласили участников к участию в представлении команд (внешний вид, название, девиз, эмблема); представлении-защите санбюллетеня по профилактике туберкулеза сту-



дентами 2 курса); решении кроссвордов по терминологии; представлении презентаций на темы «Современная диагностика туберкулеза» и «Лечение и реабилитационные мероприятия после перенесенного туберкулеза»; решении тестов и проблемно-ориентированных заданий профессиональной направленности.

Участникам особенно запомнилось задание «Литературная страничка». Здесь они должны были в представленных им произведениях определить симптомы туберкулеза и собрать анамнез. Стоит отметить, что о данном заболевании писали многие классики. Писатели XIX века считали туберкулез «благородной» болезнью и именно им «заражали» своих персонажей, чтобы подчеркнуть трагичность их судьбы. Длительное время полагали, что туберкулез развивается у людей, опечаленных личными драмами.

Команды добивались успеха по очереди: то одна, то другая команда блистали пе-



ред экспертами и болельщиками. В результате упорной борьбы победителями стали обучающиеся 521 и 542 групп, составившие команду под названием «Адреналин».

Ведехина Полина, обучающаяся 4 курса специальности Сестринское дело



Через тернии к звёздам

В преддверии Дня космонавтики и в рамках предметной недели «История» для обучающихся ГБПОУ «ГКП» состоялся познавательный час «Через тернии к звёздам». Студенты с помощью электронной презентации узнали интересные факты из истории освоения космоса, об испытаниях космической техники с участием животных, услышали рассказ о детстве и нелегком пути в небо Юрия Алексеевича Гагарина, о его героическом полете в космос. Мероприятие сопровождалось кадрами документальной хроники «Первый полет».

Далее студенты с удовольствием отвечали на вопросы тематической викторины, которая состояла из разминки и 4 блоков вопросов: «Имена», «Звезды», «Планеты», «Космические аппараты». Ребята отлично справились со всеми заданиями.

Расширить знания читателей о космосе и космических достижениях помогла книжная выставка «На просторах вселенной», организованная библиотекарем Потаповой Татьяной Петровной, на которой представлены ярко иллюстрированные энциклопедии и научно-популярные издания.

*Уразметова Эльвира,
обучающаяся 4 курса
специальности Преподавание
в начальных классах*



Следствие по телу

Недавно нам удалось поучаствовать в квесте по анатомии "Следствие по телу". Там мы выполняли разные задания: на первой станции нам пришлось вспомнить количество некоторых органов пищеварительной системы, звучит легко, но нам понадобилось почти все выделенное на решение задачи. На следующей станции мы подписывали названия органов дыхательной системы, тоже не без трудностей (по большей части подписывали правильно, но не на том месте). Даль-



ше у нас было подобие устного экзамена, с ним мы справились довольно неплохо. На последней станции мы разгадывали кроссворд, пожалуй в нашей команде это задание всем понравилось больше всего, хоть и было немного обидно, что, когда надо, все известные слова вылетели из головы и мы не добрали баллы.

За каждый правильный ответ на станциях нам выдавали картинки с микроорганизмами, команда набравшая больше всего - победитель. Однако получить их можно было не только знаниями, но и найти в коридорах пока идёте к станции.

Нам очень понравилось участвовать в этом квесте, и если будет возможность, то обязательно ещё раз согласимся повторить подобный опыт.

*Галкина Полина, обучающаяся 2 курса
специальности Сестринское дело*



«В профессию через науку и творчество»

Участники Конкурса, обучающиеся образовательных организаций, на 2 очном этапе представляли результаты исследования по выбранной проблеме, отвечали на вопросы педагогов и обучающихся - участников Конкурса.

По итогам 1 этапа Конкурса всем участникам вручены сертификаты. На 2 этапе в каждой секции отмечены дипломами лучшие работы следующих обучающихся:



Секция №1. Педагогическая (педагогика, психология, теория и методика обучения и воспитания)

Победители:

- 1) Коптева Юлия, ГБПОУ «ГКП» - 1 место
- 2) Ильина Мария, ГБОУ гимназия им. С.В. Байменова города Похвистнево - 2 место
- 3) Зыбанова Ксения, ГБПОУ «ГКП» - 3 место.

Секция № 2. Техническая (математика, информатика, информатика, информационное и программное обеспечение, строительство, электроэнергетика, машиностроение)

Победители:

- 1) Харитонов Ярослав, ГБОУ СОШ им. Н.С. Доровского с. Подбельск - 1 место
- 2) Салдаева Александра ГБОУ СОШ им. Н.С. Доровского с. Подбельск - 2 место
- 3) Аслгареев Роман, ГБОУ СОШ им. Н.С. Доровского с. Подбельск — 3 место.

Секция №3. Гуманитарное (русский язык, литература, история, иностранный язык, философия)

Победители:

- 1) Митрофанова Светлана, ГБОУ гимназия им. С.В. Байменова города Похвистнево - 1 место
- 2) Зеньков Денис, ГБПОУ БАТ- 2 место
- 3) Ганичкина Светлана, ГБОУ гимназия им.

С.В.Байменова города Похвистнево - 3 место.

Секция № 4. Медицина и основы ЗОЖ
Победители:

- 1) Аникина Анастасия, ГБПОУ БАТ - 1 место
- 2) Рыбакова Виктория, ГБПОУ «ГКП» - 2 место
- 3) Черняев Сергей, ГБПОУ «ГКП» - 3 место.

Секция № 4а. Медицина и основы ЗОЖ
Победители:

- 1) Пожиткова Полина, ГБПОУ «ГКП» - 1 место
- 2) Соловьева Анастасия, ГБПОУ «ГКП» - 2 место
- 3) Ременная Анастасия, ГБПОУ «ГКП» - 3 место.

Секция № 5. Общее (управление, право, экономика, экология, сфера обслуживания)

Победители:

- 1) Жукова Ксения, ГБОУ СОШ № 1 города Похвистнево - 1 место
- 2) Киргизова Ксения, ГБОУ лицей (экономический) с. Исаклы - 2 место



3) Алемян Рафаэль, ГБОУ СОШ №2 Им. В.Маскина ж.-д. ст. Клявлино - 3 место.

Секция № 6. Естественно-научное (биология, химия, экология, физика)
Победители:

- 1) Филиппова Дарья, ГБПОУ «ГКП» - 1 место
- 2) Паркаева Ангелина, ГБОУ СОШ № 2 им. В.Маскина ж.-д. ст. Клявлино - 2 место
- 3) Истоилова Диана, ГБПОУ «ГКП» - 3 место.

Норматова Е.В., методист ГБПОУ
"ГКП"